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28 октября 2014 года Арбитражный суд Московского округа подтвердил правомерность
штрафа на сумму 4,9 млн рублей, назначенного в отношении ООО «Росгосстрах»
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Саратовской области
(Саратовское УФАС России).
Напомним, Саратовское УФАС России рассмотрело дело в отношении ООО "Росгосстрах"
о нарушениях, допущенных во время участия в конкурсном отборе. Конкурс проводился
ОАО "МРСК Волги" на право заключения договоров на оказание финансовых услуг.
Комиссия Саратовского УФАС России установила, что ООО "Росгосстрах" получило
необоснованное преимущество перед другими участниками открытого конкурса,
поскольку фактически до подведения итогов заключило с ОАО "МРСК Волги" договор,
совокупный размер страховой премии по которому составлял почти 14 млн рублей, и
приступило к его исполнению.
Саратовское УФАС России признало в действиях ООО "Росгосстрах" нарушение ч. 1 ст.
11 Федерального закона "О защите конкуренции". На основании решения о нарушении
антимонопольного законодательства, антимонопольный орган возбудил дело об
административном правонарушении и вынес постановление о наложении штрафа на
сумму более 24 млн рублей.
Общество не согласилось с постановлением и обратилось с жалобой в центральный
аппарат антимонопольной службы. ФАС России изменила постановление Саратовского
УФАС России в части административного штрафа, снизив его размер до 4,9 млн рублей.
ООО «Росгосстрах» обжаловало решение и постановление антимонопольной службы,
однако Арбитражный суд Московского округа подтвердил законность действий
антимонопольных органов.
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